

До уваги всіх абітурієнтів

У зв'язку з обмеженою кількістю місць в гуртожитках в поселення абітурієнтів буде проводитись по чергово згідно пільгових категорій

Шановні абітурієнти доводимо до Вашого відома, що прийом заяв на поселення в студентські гуртожитки Івано-Франківського національного медичного університету буде проводитись з:

5 серпня по 16 серпня 2019 року (включно) з 9:00 до 17:00

Заяви будуть прийматися в студентському профкомі, який знаходиться на другому поверсі центрального корпусу ІФНМУ (біля каси).

До пільгових категорій віднесені:

Сироти, інваліди I-II групи та інваліди дитинства (до 18 років). (форма 080)

Студентам з багатодітних родин (троє що не досягли 18 років.).

Учасники бойових дій.

Постраждалі віднесені до I-II категорії (ЧАЕС), (додаток 5,7,8)

Неповнолітні діти громадян, віднесені до I категорії.

Діти військовослужбовців і працівників міліції, які загинули під час виконання службових обов'язків (або пропали безвісті) .

Студенти, в яких один з батьків помер.(свідоцтво про народження та посвідчення про смерть).

Студенти, батьки яких є інвалідами I групи (свідоцтво про народження та посвідчення про інвалідність).

Діти (до 18 років) учасників бойових дій.

Неповнолітні діти померлих громадян віднесені до категорії I,II,III смерть яких пов'язана з аварією на ЧАЕС.

Неповнолітні діти, яким поставлена інвалідність з аварією на ЧАЕС.

Особи, яким Законом України «Про підвищення престижності шахтарської праці» надано таке право.

Для всіх інших студентів критерієм надання місць в гуртожитку буде віддаленість постійного місця проживання від Івано-Франківська.

Для поселення в гуртожиток необхідно мати при собі ксерокопію документа, який підтверджує приналежність до пільгової категорії (для прикладу: копію свідоцтва про смерть, копію чорнобильського посвідчення та інші), ксерокопію паспорта 1-2, 11 сторінки (якщо біометричний паспорт копія паспорта та витяг про реєстрацію місця проживання) , 2 фотографії розміром 3x4 см, файл.

Студентський профком ІФНМУ